

## Внеурочное занятие «Разговоры о важном»

Основная тема занятия – «Мы разные, мы вместе».

Мы очень разные, но веками живём вместе, вместе учимся и работаем, хорошо друг друга понимаем и составляем единое целое. Мы, граждане России, – единая общность, россияне.

На занятии прошла беседа о роли языка в жизни человека.

Россия сохраняет языки народов Российской Федерации, родные языки изучаются в школах и вузах, выпускаются газеты и журналы на родных языках, проходят конкурсы и фестивали, в театрах идут постановки на языках народов Российской Федерации.

Ребята участвовали в групповой работе. Выполнялись интерактивные задания, способствующие пониманию предметов старины, быта, изучению памятников культуры, знанию наших традиций, истории.

При всём культурном и языковом многообразии народы нашей страны объединяют общероссийские духовно-нравственные ценности.

Среди этих ценностей – то, что дорого каждому народу, каждой семье, каждому человеку: человеколюбие и справедливость, честь и совесть, воля и вера в добро, стремление к исполнению нравственного долга перед самим собой, своей семьёй и своим Отечеством.

Занятие в 9 б классе посетила Глушко Ираида Владимировна, нбачальник отдела образования СГО.











На занятии в 10 б классе, которое проходило в школьной библиотеке, присутствовала Зорькина Лилия Алексеевна, ректор Калининградского областного института развития образования.







В.А. Гурина